
 

 

 

 

 

 

REPORT ON FEEDBACK 2020-21  



 

 

Student’s Feedback on Curriculum BBA 
 

Total Numbers of Forms: 40 

S. 

No. 

Statement Strongly 

Agree 

% 

Agree 

% 

Disagree 

% 

Strongly 

Disagree 

% 

1 Depth of syllabus content was adequate  

 

37.5 47.5 10 5 

2 The syllabus provided career orientation 

 

47.5 40 5 7.5 

3 The objectives stated were relevant to 

syllabus content  

 

50 45 2.5 2.5 

4 The electives offered were relevant to 

specialization  

 

 

       45 

 

      42.5 

 

       2.5 

10 

5 The Lab associated with the subjects in the 

syllabus was adequate for practical 

exposure  

 

 

       35 

42.5  17.5 

6 The credits allocated to syllabus were 

appropriate  

 

45 45 2.5 7.5 

7 The Summer Internship Project provides 

an opportunity for Hands on training  

 

45 42.5 0 12.5 

8 The Specialization Project/Dissertation 

Project provides a comprehensive view 

about the topic/project.  

 

40 55 0 5 

9 The Non-University papers/ General 

Proficiency enhance the employability 

skills of the students.  

 

47.5 45 7.5  

0 

10 Evaluation Scheme designed for the 

syllabus is satisfactory  

 

47.5 37.5 15 0 

 

  



 

Student’s Feedback on Curriculum B.Com(H) 
 

Total Numbers of Forms: 40 

S. 

No. 

Statement Strongly 

Agree 

% 

Agree 

% 

Disagree 

% 

Strongly 

Disagree 

% 

1 Depth of syllabus content was adequate.  

 

40 47.5 7.5 5 

2 The syllabus provided career orientation. 

 

55 35 7.5 2.5 

3 The objectives stated were relevant to 

syllabus content.  

 

37.5 52.5 5 5 

4 The electives offered were relevant to 

specialization.  

 

50 45 0 5 

5 The Lab associated with the subjects in the 

syllabus was adequate for practical 

exposure.  

 

47.5 50 2.5 0 

6 The credits allocated to syllabus were 

appropriate. 

  

47.5 40 10 2.5 

7 The Summer Internship Project provides an 

opportunity for Hands on training. 

 

52.5 42.5 2.5 2.5 

8 The Specialization Project/Dissertation 

Project provides a comprehensive view 

about the topic/project.  

 

45 47.5 2.5 5 

9 The Non-University papers/ General 

Proficiency enhance the employability skills 

of the students. 

  

42.5 47.5 5 5 

10 Evaluation Scheme designed for the syllabus 

is satisfactory.  

 

57.5 37.5 5 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Student’s Feedback on Curriculum MBA 
 

Total Numbers of Forms: 80 

S. 

No. 

Statement Strongly 

Agree 

% 

Agree 

% 

Disagree 

% 

Strongly 

Disagree 

% 

1 Depth of syllabus content was adequate.  

 78.75 13.75 3.75 3.75 

2 The syllabus provided career orientation. 

 73.75 18.75 3.75 3.75 

3 The objectives stated were relevant to 

syllabus content.  

 87.5 7.5 2.5 2.5 

4 The electives offered were relevant to 

specialization.  

 78.75 13.75 5 2.5 

5 The Lab associated with the subjects in the 

syllabus was adequate for practical 

exposure.  

 87.5 11.25 1.25 0 

6 The credits allocated to syllabus were 

appropriate. 

  76.25 21.25 1.25 1.25 

7 The Summer Internship Project provides an 

opportunity for Hands on training. 

 92.5 3.75 2.5 1.25 

8 The Specialization Project/Dissertation 

Project provides a comprehensive view 

about the topic/project.  

 86.25 6.25 5 2.5 

9 The Non-University papers/ General 

Proficiency enhance the employability skills 

of the students. 

  88.75 7.5 1.25 2.5 

10 Evaluation Scheme designed for the syllabus 

is satisfactory.  

 93.75 2.5 3.75 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Teacher's Feedback on Curriculum 

 
 

Total Number of Forms: 35 

S. 

No. 

Statement Strongly 

Agree 

% 

Agree 

% 
Disagree 

% 
Strongly 

Disagree 

% 

1 The syllabus content is suitable for the course. 

 

37.14 42.86 11.43 8.57 

2 The aims and objectives are well defined. 

 

42.86 37.14 14.28 5.71 

3 The text books and reference books mentioned 

in the syllabus are relevant and updated. 

 

34.29 48.57 8.57 8.57 

4 The text books and reference books mentioned 

in the syllabus are adequate for teaching the 

complete syllabus.  

 

37.14 48.57     8.57 5.71 

5 The course/ subject also added to your 

knowledge base. 

 

42.86 40 8.57 8.57 

6 The Lab associated with syllabus were 

sufficient for practical exposure. 

 

31.43 51.43 11.43 5.71 

7 The unit wise distribution of topics and time 

duration allocated for the topics is appropriate. 

 

48.57 37.14 5.71     8.57 

8 The syllabus meets the current industry 

requirements. 

 

34.29 48.57 8.57 8.57 

9 The syllabus is revised regularly. 

 

34.29 42.86 17.14 5.71 

10 The credits allocated to the subject are 

appropriate. 

 

51.43 37.14 5.71 5.71 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

Alumni Feedback on Curriculum 

 

 
Total Number of Forms: 45 

S. No. Statement Strongly 

Agree 

% 

Agree 

% 

Disagree 

% 

Strongly 

Disagree 

% 

1 Depth of syllabus content was adequate. 

  
27.2 54.6 16.4 1.8 

2 The syllabus provided career orientation. 

 
24.4 54.6 16.4 4.6 

3 The objectives stated were relevant to syllabus 

content. 

  

18.4 69.5 8.3 3.8 

4 The electives offered were relevant to 

specialization. 

  

38.3 43.5 13.6 4.6 

5 The Lab associated with the subjects in the 

syllabus was adequate for practical exposure. 

  

22.2 51.3 16.4 10.1 

6 The credits allocated to syllabus were appropriate. 

  
17.2 68.9 12.1 1.8 

7 The Summer Internship Project provides an 

opportunity for Hands on training. 

  

32.7 54.6 10.9 1.8 

8 The Specialization Project/Dissertation Project 

provides a comprehensive view about the 

topic/project.  

 

24.4 62.9 10.9 1.8 

9 The Non-University papers/General Proficiency 

enhance the employability skills of the students. 

  

19.2 61.4 12.1 7.3 

10 Evaluation Scheme designed for the syllabus is 

satisfactory. 

  

27.2 51.8 13.7 7.3 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

Parent's Feedback on Curriculum 

 
Total Number of Forms: 30 

S. 

No. 

Statement Strongly 

Agree 

% 

Agree 

% 
Disagree 

% 
Strongly 

Disagree 

% 

1 The syllabus content is suitable for the 

course. 

 

20.5 62.9 7.5 9.1 

2 The aims and objectives are well defined. 

 

24.3 52.8 13.8 9.1 

3 The course curriculum has helped the student 

become industry ready. 

 

21.7 54.1 12.6 11.6 

4 The curriculum is outcome based and the 

expected outcomes are attained. 

 

19.2 55.3 16.4 9.1 

5 The course curriculum and associated 

activities has provided holistic development 

to your ward. 

 

17.9 59.1 12.7 10.3 

6 The course curriculum provided sufficient 

specialization options. 

 

24.3 52.7 13.9 9.1 

7 The Summer Training/ Specialization 

Projects/Dissertation Projects has helped the 

student gain practical knowledge. 

 

20.5 56.6 11.3 11.6 

8 Syllabus is revised regularly for 

incorporating recent changes.  

 

20.5 61.7 8.7 9.1 

9 The overall evaluation process is adequate. 

 

21.7 56.6 12.6 9.1 

 
 


